ACIONADOR COM | ALAVANCA

CODIGO: M1.002.001.00i
DATA REVISAQ | 08/01/2004
DESENHISTA: | AnThal P.Jr

Assmuhia

ITEM| QTD DESCRICAO CODIGO
01 | o1 |ALAVANCA ACIONADOR | M2.002.005.00
02 | o1 |PING 3/8°x 32 M2.002.009.00
03 | 02 |CHAPA U ACIONADOR | M2.002.008.00
04 | o1 |PINg 3/8°x 72 M2.002.009.00;
05 | 01 |CHAPA I ACIONADOR M2.002.008.00,
06 | 01 |PINO 1/2°% 72 M2.002.009.00.

07 | 01 |CORPO ACION. 1 ALAV. | M2.002.001.00.
08 | 01 |MOLA N.06 ACIONADOR | M2.002.011.00
09 | 01 |CHAPA V ACIONADOR MZ.00£.008.00,

10 01 |PINO 5/16°x 32 M2.002.009.00
11 01 |PARAF.SEXTAV.3/8°x3" | M3.006.001.00.
12 | 03 |PORCA ALTA 3/8° M3.007.000.00.

Aprovado por

13 | 01 |SUPORTE DO PARAFUSO | M2.002.012.00

Diata

17/11/72005 |André S, de Fronga |(], - e

ey

METACAL IND, METALURGICA LTDA -

LIMEIRA SP.L0XX19) 3441-2211
PROIBIDA A REPRODUGHD

AP LT ML UM

pol=snl=ih iyl ]

Raow Mr. Tiata Deseraghio das alienacies

1] 17112003




Assinathura

Aprovaclo por

17/11/2005 landré 5. de Franga |7 LS g e

Dhta

IND. METALURGICA LTDA -

LIMEIRA SP.COXX19) 3441-2211

PROIBIDA A REPRODUGAD

METACAL

ACIONADOR 2 ALAVANCAS
copIGo: M1.002.002.001

Wetacal|== wozw:
Redoviis

DESENHISTA: | AnTbal P.Jr

ITEM| QTD DESCRICAO CODIGO
01 | 02 |ALAVANCA ACIONADOR | ME.002.005.001
02 | 04 |CHAPA U ACIONADOR | M2.002.008.001
03 | 06 |PORCA ALTA 3/8° M3.007.000.005
04 | 02 |PARAF.SEXT.3/8°x 3* | M3.006.001.003
05 | 02 |SUPORTE DO PARAFUSO | M2.002.019.001

0s 02 |PINO 3/8°x 32 ME.002.009.001
07 | 01 |PINO 3/8°x 120 M2.002.002.003
08 | 01 |CHAPA I ACIONADOR M2.002.008.00
09 | 01 |PINO 1/2°x 120 M.2002.001.002

10 | 01 |CORPO ACION. & ALAYV. | M&2.002.001.002
11 01 |MOLA N.O6 ACIONADOR | M2.002.011.001
12 | 01 |CHAPA V ACIONADOR M2.002.008.005
13 | 02 |PINO 5/16°x 32 M2.002.003.004

Rev Hr. Drata Deseriglio das sheragies
0 17/11/2003




Sumainalura

Apcovade por

1721142005 farare 5. oe Franga [ W e ok

Thata

B

IND. METALURGICA LTDA -

LIMEIRA SPC0009) 3441-2211

PROIBIDA A REPRODUGAD

P L LML

LUk

L aLrey
METACAL

ACIONADOR 3 ALAVANCAS

capIG: 01.002.003.001
DATA REVISAC | 0B/01L/2004
6w DESENHISTA: | Anfbal P.Jr
DFSCRICAO copIGQ
ALAVANCA ACIONADOR | M2.002.005.001

Qro

03

06 |CHAPA U ACIONADOR M2.002.008.001
09 |PORCA ALTA 3-8° M3.007.000.00%
03
03
23

PARAF.SEXT.3/8°x 37 | M3.006.001,005
SUPORTE DIl PARAFUST | M2.002,019.001
PIND 5/16°x 32 M2.002.009.004
g1 _|PIND 3/8°x 178 =0 M2.002.009.00¢
0! |CHAPA I ACIONADGR M2.002.008.00¢
01 |PIND 1/2°x 172 M2.002.009.00.
0! _|CORPO ACION.3 ALAV. | M2.002.001.005
0! |MLA NO6 ACIONADOR | M2.00Z.011.00!)
0! |CHAPA V ACIONADOR | M2.002.008.00:
03 _|PIND 3/8°x 32 M2.002.009.00]

Tew M Thata Toumer g shi wban G
i] 1771172005




Ammanra

Apravedo por

Data
17/11/2005 jandré S o2 Frongo [0 ) - e o o= :

Y

METACAL IND, METALURGICA LTDA ~

LIMEIRA SP.COXX19) 3441-2211
PROIBIDA A REFRODUCED

kT LAY

f o=

APl W Tl

ACIONADOR 4 ALAVANCAS

CODICO: M1.002.004.001
DATA REVISAC | 08/01/2004
DESENHISTA: Anfbal P.Jr

ITE QT scmcﬁo CODIGO
o1 04 (ALAVANCA ACIONADOR | M2.002.005.001

02 | 08 |CHAPA U ACIONADOR M2.002.008.001
03 | 12 |PORCA ALTA 3/8° M3.007.000.005

04 | 04 |PARAF.SEXTAV.3/8'x 3’| M3.006.001.003
05 | 04 |SUPORTE PARAFUSO MZ.002.019,001
06 | 04 |PINO S/16°x 32 ME.002.002.004

@ 07 | 01 |PINO 3/8°x 220 ME.002.009.008

og o1 |CHAFA I ACIIINADOR MZ.002.008.002

02 | 01 |PINO 1/2°x 220 M2.002.005.009
10 | 0! (CORPO ACION. 3 ALAV. | M2.002.001.004
() 1 01 |MOLA NO6 ACIONADOR | M2.002.011.001

CHAPA VvV ACIONADOR M2.002.008.003
PINDO 3/8°x« 32 M2.002.009.001

Fev Mr. Tlatn Thesarigio das wieragfes

0 J 1771178003




ALY

aued e ey

BT

N22-TrbE (EIXXOY 'S VNIIWIT |

SHBRSEERE
Y O US| Gl wi |
HNNEERRRE
SINERRSERE ;
|0 E| |yglyee m
o ~ 2
ol 13| [§ | 1. i
SHHE M,WMLr :
S ER I N
RCM%,@.MIMW@
AR AR :
bl Niga &
Q gummmnumﬂ mm
T s
a #LPWWW Zla
_. m
4 IEEEEEE
~ WS
Ponp P u.u.mw.r.l.u phLndy an S gJeug| cooEsTleLl 020y ¢ YAIEI0Nd

— W17 YIIOENTYLIN 'ONI  T¥IVL3EW

vl 3OVI3INdONd

3a

OHNIS3IE -




